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At Designflooring we see 
flooring differently...

We travel the world in our quest to bring you exceptional floors that 
inspire and delight. We look to the textures, shapes and formations of 
the natural world to influence our unique floor designs. By combining 

these original features with cutting-edge design, we create simply 
beautiful floors that bring your vision to life.

Bei Designflooring sehen wir Böden in 
einem anderen Licht...

Wir bereisen die Welt, um Ihnen außergewöhnliche Böden zu bieten, 

die inspirieren und begeistern. Wir schauen uns die natürlichen 

Strukturen, Formen und Formationen der Welt an, und lassen 

uns für unsere einzigartigen Bodendesigns von ihnen inspirieren. 

Durch die Kombination dieser ursprünglichen Charakteristiken mit 

avantgardistischem Design schaffen wir wunderschöne Böden, die 

Ihre Vision zum Leben erwecken.

Chez Designflooring, nous percevons 
le sol d’une autre façon...

Nous voyageons à travers le monde dans le but de vous offrir des 
revêtements de sol exceptionnels, source d’inspiration pour vos 

futurs projets.  Les détails uniques de chaque revêtement proviennent 
de la nature. En intégrant ces caractéristiques avec un design de 

pointe, nous créons simplement des revêtements magnifiques qui 
permettent à toutes vos idées de se concrétiser en projets réels.

Bij Designflooring zien we
vloeren anders...

Wij reizen de wereld rond om u uitzonderlijke vloeren aan te 

bieden die inspireren en u prikkelen. We kijken naar de natuurlijke 

texturen, vormen en samenstelling in onze wereld die onze 

unieke vloerontwerpen kunnen beïnvloeden. Door deze originele 

kenmerken te combineren met exceptionele ontwerpen, creëren we 

prachtige vloeren die uw visie tot leven brengen.
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Durable

Strapazierfähig 
Durable 
Duurzaam

Realistic designs

Realistische Designs 
Décors réalistes 
Realistische designs

Waterproof

Wasserbeständig 
Etanche 
Waterbestendig

Hygienic

Hygienisch
Hygiénique 
Hygiënisch

Low maintenance

Pflegeleicht 
Entretien facile 
Weinig onderhoud

Acoustic qualities

Trittschall reduzierend 
Qualités acoustiques
Akoestische eigenschappen

100% recyclable

100% recyclefähig 
100% recyclable 
100% recyclebaar

Compatible with underfloor heating

Für Fußbodenheizungen geeignet 
Compatibles avec le chauffage au sol  
Geschikt voor vloerverwarming

Comfortable underfoot

Angenehmes Gehgefühl  
Confort à la marche  
Voelt comfortabel aan

Why Designflooring?
Warum Designflooring?
Pourquoi choisir 
Designflooring?   
Waarom 
Designflooring?

 Golden Brushed Oak VGW122T | SM-VGW122T

http://
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Our gluedown ranges  |  Unsere Kollektionen  
zum Verkleben  |  Nos collections à coller  
Onze gluedown assortimenten

Range Wood Stone P

2,0mm 0,3mm

914,4mm x 152,4mm

457,2mm x 76,2mm

1219,2mm x 177,8mm 

304,8mm x 457,2mm

24

2,5mm 0,55mm

914,4mm x 101,6mm 

914,4mm x 152,4mm 

1219,2mm x 228,6mm

457,2mm x 914,4mm 

457,2mm x 609,6mm

40

✗ 3,0mm 0,55mm

711,2mm x 177,8mm

1219,2mm x 177,8mm

 1422,4mm x 228,6mm

56

3,0mm 0,7mm

228,6mm x 76,2mm

914,4mm x 152,4mm

1219,2mm x 177,8mm 

457,2mm x 609,6mm

72

 Black Riven Slate ST15 | DS12 3mm 

http://
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Gluedown offers a wide range of colours and sizes to help you find 

the floor that is right for you. Features such as textured emboss, 

handscraped finish or bevel edge finish, make each of our ranges 

unique to Designflooring.

Unsere Produkte zum Verkleben bieten eine große Auswahl an 

Farben und Abmessungen, damit Sie genau den Bodenbelag finden, 

der zu Ihnen passt. Eigenschaften wie strukturierte Prägung, 

handgeschropptes Finish oder abgeschrägte Kanten machen die 

Einzigartigkeit jeder Designflooring-Kollektion aus.

La collection de revêtements à coller offre une vaste gamme de 

couleurs et de dimensions pour vous aider à trouver le sol qui vous 

convient parfaitement. Des caractéristiques telles que le relief par 

texture ou les bords biseautés rendent chaque gamme 

Designflooring unique.

Gluedown biedt een breed scala aan kleuren en opties om u te helpen 

bij het vinden van de juiste vloer. Door kenmerken zoals structuur met 

reliëfdetails, een met de hand geschaafde afwerking of schuin 

afgewerkte randen is elk van onze collecties uniek voor Designflooring.

K-Guard+ surface protection
K-Guard+ Oberflächenschutz

Protection de surface K-Guard+
K-Guard+ oppervlakte beschermingClear PVC embossed wear layer

Gesprägte, klare PVC-Nutzschicht
Couche d'usure en PVC transparent
 Transparante PVC slijtlaag met reliëf 

Backing layers
Trägerschichten

Couches de stabilisation
Kernlaag en onderlaag 

High definition photographic layer
Hochlauflösende Fotoschicht

 Film d'impression haute définition
Fotografische laag met hoge resolutie

Gluedown construction  |  Konstruktion zum 
Verkleben  |  Composition du revêtement à coller   
Gluedown-constructie 
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Endless design possibilities  |  Unendliche 
Gestaltungsmöglichkeiten  |  Possibilités de design 
illimitées  |  Eindeloze designmogelijkheden
Some of our Rubens and Van Gogh gluedown designs are available 

in a rigid core fixing type. This enables the same design to be 

selected in different rooms of the same building, as the limitations of 

one fixing type over another no longer needs to be a consideration. 

Einige unsere Rubens- und Van-Gogh-Designs zum Verkleben sind 

auch als Rigid Core erhältlich. So kann das gleiche Design in 

verschiedenen Räumen desselben Gebäudes gewählt werden, da 

die Einschränkungen einer Verlegeart gegenüber einer anderen 

nicht mehr berücksichtigt werden müssen. 

Certains de nos designs Rubens et Van Gogh à coller sont 

disponibles en format clic composite acoustique. Ceci permet  

de sélectionner le même design dans différentes pièces d’un 

même bâtiment, puisque le choix du type de pose ne limite plus 

votre sélection.

Sommige van onze Rubens en Van Gogh Gluedown-designs zijn 

geschikt voor de Rigid Core-installatiemethode. Daardoor is het 

mogelijk om voor verschillende ruimtes in hetzelfde gebouw 

hetzelfde design te kiezen, omdat de beperkingen van de ene 

installatiemethode vergeleken met een andere geen beslissende 

rol meer spelen. 

 Grey Limed Oak SCB-KP138

Rigid core example | Rigid Core Beispiel |  
Exemple clic composite acoustique |  
Voorbeeld van rigid core

 Grey Limed Oak SM-KP138 | KP138 | DS16 3mm

Gluedown example | Gluedown Beispiel | 
Exemple à coller | Voorbeeld van gluedown

http://
http://
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Why choose rigid core?  |  Warum sollten Sie Rigid 
Core wählen?  |  Pourquoi choisir un sol clic 
composite acoustique ? | Waarom de keuze voor 
Rigid Core? 

Quick and  
easy to install

Schnell und  
einfach zu 
installieren

Pose facile et 
rapide

Snel en 
eenvoudig te 

installeren

Hides subfloor
imperfections

Versteckt Imperfektionen 
des Unterbodens 

Cache les imperfections 
du support 

Verbergt oneffenheden 
in de ondervloer

Reduces noise transfer to
rooms below by up to 21 dB

Reduziert die 
Geräuschübertragung in den 
darunter liegenden Raum bis 

zu 21dB

Réduit transfert du bruit au 
choc jusqu’à 21dB dans les 

pièces inférieures 

Reduceert de overdracht van 
geluid naar de onder gelegen 

kamer maximaal 21dB

Why choose gluedown?  |  Warum sollten Sie die 
Option zum Verkleben wählen?  |  Pourquoi 
choisir un sol à coller ? | Waarom de keuze voor 
Gluedown?

A range of designs, colours,
textures, and formats

Eine Reihe von Designs, Farben, 
Texturen und Größen

Un éventail de designs, couleurs, 
textures et dimensions

Een ruim assortiment designs, 
kleuren, structuren en formaten 

No expansion
gap required

Keine  
Dehnungsfuge

Pas besoin de joint 
de dilatation

Geen 
uitzettingsvoeg

Bespoke design
possibilities

Maßgeschneiderte 
Entwürfe

Design sur mesure 

Ontwerp op maat



 WP419

 WP420

 WP421

 WP422

 VGW84T VGW107T

 VGW80T

 VGW81T VGW111T

 KP133

 SM-KP138

 KP139 KP136

 KP99

 SM-KP132

 SM-KP95

 SM-KP99

 KP104 KP138  KP95

 PVP147
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Wood colour spectrum | Holzfarbenspektrum 
Palette de coloris Bois | Houtkleurspectrum

 KP132

 KP105  SM-VGW126T  VGW126T

 KP131

 VGW115T

 SM-VGW120T  VGW120T

 PVP149

Available in a rigid core format Available in a loose lay format

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://


 WP411

 WP418

 WP423

 WP311

 WP312

 WP412  REN113

 VGW113T

 VGW52T

 VGW83T

 WP413

 SM-VGW121T

 VGW94T

 VGW82T

 KP135

 KP134  KP137

 PVP146

 KP94

 PVP144

 RL01

 AP01
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 VGW110T  VGW112T

 VGW85T  VGW122T

 VGW121T

 SM-VGW122T

 PVP145

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://


 WP313

 WP327

 WP330

 WP414

 WP316  WP318

 VGW102T

 VGW89T

 VGW87T

 VGW99T

 VGW100T

 KP140

 WP329

 VG5-7

 VGW53T  VGW70T

 RL02

 KP96 PVP148

 PVP150

 RL12

 EW03

  AP07

 AP02
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Wood colour spectrum | Holzfarbenspektrum 
Palette de coloris Bois | Houtkleurspectrum

 KP97

 VGW86T

 VGW93T

Available in a rigid core format Available in a loose lay format

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://


 SP215

 SP217

 SP212

 SP214 SP711

 SP713

 SP714

 SP716

 ST13  ST14  ST15 ST16 ST17

 LM05

 LM06

 LM22
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Stone colour spectrum | Steinfarbenspektrum 
Palette de coloris Minéraux | Steenkleurspectrum

 SP213

 SP216  SP218

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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Bespoke design possibilities
Create bespoke designs with our Gluedown products. Incorporate a 

logo, motif, or design strips to make an impact in areas such as entrance 

ways and strategic focal points. 

Maßgeschneiderte 
Gestaltungsmöglichkeiten
Gestalten Sie maßgeschneiderte Designs mit unseren Gluedown-

Produkten. Integrieren Sie ein Logo, ein Motiv oder Designstreifen, 

um in Bereichen wie Eingangswegen oder Blickpunkten einen 

bleibenden Eindruck zu hinterlassen.

Possibilités de designs personnalisés
Créez des designs sur mesure avec nos revêtements de sol à coller. 

Incorporez un logo, un motif ou des baguettes décoratives pour 

créer un impact dans les zones principales telles que les entrées.

Designmogelijkheden op maat
Maak ontwerpen op maat met onze Gluedown producten. Neem 

een logo, motief of designstrips op om een impact te maken op 

zones zoals toegangswegen of aandachtspunten.

Bespoke design  
Maßgeschneiderte Entwürfe 
Design sur mesure 
Ontwerp op maat

Gluedown benefits  |  Vorteile der Kollektion zum 
Verkleben  |  Avantages des sols à coller  |  
Voordelen van Gluedown
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No expansion gap
There is no need for an expansion gap when fitting a gluedown 

plank or tile, around the perimeter or between rooms. Our 

gluedown products can be fitted on stairs for a smooth visual 

transition between areas.  

Keine Dehnungsfuge
Es ist keine Dehnungsfuge um den Umfang oder zwischen den 

Räumen erforderlich, wenn die Planken oder Fliesen verklebt 

werden. Unsere Gluedown Kollektion kann auf Treppen verlegt 

werden, um einen nahtlosen Übergang zwischen den Bereichen  

zu gewährleisten. 

Pas besoin de joint de dilatation
Un joint de dilatation n’est pas nécessaire autour du périmètre ou 

entre les pièces lors de la pose de lames ou de dalles à coller. Nos 

revêtements à coller peuvent être posés dans les escaliers pour une 

transition visuelle en douceur entre les zones.

Geen uitzettingsvoeg
Bij het aanbrengen van gelijmde planken of tegels is er geen 

uitzettingsvoeg rond de buitenrand of tussen de kamers nodig. 

Gluedown kan op trappen worden aangebracht voor een 

vloeiende visuele overgang tussen de verschillende zones.

 

 Grey Limed Oak KP138 | SM-KP138 | DS16 3mm

Seamless room to room transitions
Nahtlose Raumübergänge
Transitions harmonieuses d’une pièce à l’autre 
Naadloze overgangen tussen kamers

http://
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A range of designs, colours, textures  
and sizes
Our Gluedown collection offers a range of colours, designs, sizes 

and textures, which can be used to identify zones or walkways to 

help guide customers or visually impaired patients.

Eine Reihe von Designs, Farben, Texturen 
und Formaten
Unsere Kollektion zum Verkleben bietet eine Reihe von Farben, 

Designs, Größen und Texturen, die zur Markierung von Zonen oder 

Gehwegen verwendet werden können, um Kunden oder 

sehbehinderten Patienten die Orientierung zu erleichtern.

Un éventail de designs, couleurs, textures 
et formats
Notre collection à coller vous offre une vaste gamme de designs, de 

dimensions et de textures qui peuvent être utilisés pour démarquer 

certaines zones ou pour guider les clients ou les personnes 

malvoyantes.

Een ruim assartiment designs, kleuren, 
structuren en formaten
Onze Gluedown collectie biedt een scala aan kleuren, dessins, 

maten en texturen, die kunnen worden gebruikt om zones of 

looppaden te identificeren om klanten te oriënteren of personen 

met een visuele beperking te ondersteunen.

Vast product offering 
Umfassendes Produktangebot
Vaste gamme de produits 
Uitgebreid productaanbod

 Kaleidoscope Pennon

http://
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Hygienic and low maintenance
Our products are easy to clean and 99.9% of germs are killed with 

our Designflooring cleaning products. Unlike carpets, which hold 

dust, dirt, pollen or other allergens. No sanding, refinishing, staining 

or varnishing is required, ensuring no hidden future costs.

Hygienisch und pflegeleicht
Unsere Produkte sind leicht zu reinigen und 99,9 % der Keime 

werden mit unseren Designflooring-Reinigungsprodukten abgetötet 

– ein wichtiger Vorteil gegenüber Teppichböden, die Staub, Schmutz, 

Pollen oder andere Allergene enthalten. Außerdem sind weder 

Schleifen, Nacharbeiten, Beizen oder Lackieren erforderlich, es gibt 

also keine versteckten zukünftigen Kosten.

Hygiéniques et faciles à nettoyer
Nos produits sont faciles à nettoyer et 99,9% des germes sont 

éliminés par nos produits d’entretien Designflooring. Contrairement 

aux moquettes, nos sols ne retiennent pas la poussière, la saleté, le 

pollen, ni les autres allergènes. Nul besoin d’avoir recours au 

ponçage, à la retouche, à la coloration, ou au laquage : pas de coûts 

supplémentaires.

Hygiënisch en weinig onderhoud
Onze producten zijn eenvoudig schoon te maken en 99,9% van de 

ziektekiemen wordt door de reinigingsproducten van 

Designflooring gedood. Tapijt daarentegen houdt stof, vuil, pollen 

en andere allergenen vast. Schuren, nabehandelen, verkleuren of 

lakken is niet nodig, zodat u in de toekomst niet voor onverwachte 

kosten komt te staan.

 French Oak VGW85T

99.9% 
germs killed  
der Keime werden abgetötet 
des germes sont éliminés  
van de ziektekiemen gedood

http://


Waterproof for any eventuality
Unlike laminate and engineered hardwoods, all our floors are

impervious to water and will not swell, crack or warp when wet,

making them perfect for kitchens, bathrooms and entrance areas.

Für alle Fälle wasserbeständig
Anders als Laminat und Parkett sind alle unsere Bodenbeläge 

wasserundurchlässig, sodass sie im nassen Zustand nicht 

aufquellen, reißen oder sich verziehen. Somit eignen sie sich 

perfekt für Küchen, Badezimmer und Eingangsbereiche.

Etanchéité pour faire face à 
toute éventualité
Contrairement aux sols stratifiés ou en bois franc d’ingénierie, tous 

nos sols sont étanches et ne vont pas gonfler, se fissurer, ni se 

gondoler lorsqu’ils sont humides, ce qui en fait des revêtements de 

sol idéaux pour les cuisines, les salles de bain et les entrées.

Waterbestendig dus op alles voorbereid
Anders dan laminaat en samengestelde hardhouten vloeren zijn al 

onze vloeren ondoordringbaar voor water en gaan ze wanneer ze 

nat worden niet bol staan, barsten of kromtrekken. Ze zijn daardoor 

uitermate geschikt voor keukens, badkamers en hallen.

 Grey Riven Slate ST16 | DS13 3mm

100% 
waterproof 
Wasserbeständig 
Etanche 
Waterbestendig

http://
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Superior durability and resistance
Our enhanced K-Guard+ protective surface treatment make our

floors exceptionally durable and capable of resisting scuffs, stains

and indentations ensuring a beautiful flooring for many years.

Überragende Langlebigkeit und 
Beständigkeit
Unsere verbesserte Oberflächenbehandlung K-Guard+  

macht unsere Bodenbeläge außergewöhnlich haltbar  

und widerstandsfähig gegenüber Kratzern, Flecken und  

Abdrücken, sodass Sie viele Jahre Freude an einem schönen 

Boden haben werden.

Durabilité et résistance supérieures
Notre traitement de surface protecteur K-Guard+ amélioré rend 

nos sols extrêmement durables et capables de résister aux 

éraflures, taches et marques afin d’assurer un splendide revêtement 

de sol pour de nombreuses années.

Superieure duurzaamheid en weerstand
Onze verbeterde K-Guard+ oppervlakbescherming maakt onze 

vloeren uitermate duurzaam en bestand tegen slijten, vlekken en 

putjes, waardoor ze jarenlang mooi blijven.

 French Oak VGW85T

30 
year warranty* 
Jahre Garantie* 
Garantie de 30 ans* 
Jaar garantie*

*Domestic | Wohnbereiche | Résidentielle | Thuisgebruik

http://


 White Painted Oak KP105 | Pale Limed Oak KP94

http://
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Place design strips between tiles or planks to create a natural grouting 

effect or as a tramline border to enhance the design of your floor.

Verlegen Sie die Designstreifen zwischen den Fliesen oder 

Planken, um einen natürlichen Fugeneffekt zu erzeugen oder das 

Erscheinungsbild Ihres Bodens zu optimieren.

Insérez une bande entre les dalles ou les lames pour créer un effet 

de joint naturel ou pour mettre en valeur le design de votre sol.

Plaats de strips tussen de tegels of planken om een natuurlijk 

voegeffect te creëren of als dubbele randomlijsting om het ontwerp  

van de vloer te verfraaien.

Choose from a wide range of tones and textures, available in 3, 5 and 

10mm widths.

Wählen Sie aus verschiedenen Farben und Oberflächenstrukturen in 

den Breiten 3, 5 und 10mm.

Vous avez le choix parmi de nombreuses teintes et textures, et des 

largeurs de 3, 5 et 10 mm. 

Kies uit een groot aanbod tinten en structuren, beschikbaar in 

breedtes van 3, 5 en 10mm.

All design strips are available in 
2, 2,5 and 3mm thickness to be 
compatible with all of our products.

Alle Designstreifen sind in 2,  
2,5 und 3 mm Dicke erhältlich, 
damit Sie diese zu jedem Boden  
hinzufügen können.

Toutes les bandes décoratives 
sont disponibles en 2, 2,5 et 3 mm 
d’épaisseur leurs permettant  
d’être compatibles avec tous  
nos produits.

Alle designstrips zijn verkrijgbaar  
in diktes van 2, 2,5 of 3 mm,  
zodat ze geschikt zijn voor al  
onze producten.

These design strips are available 
in 3 and 5mm width and are best 
used with the products from our 
Opus range.

Diese Designstreifen sind in 
Breiten von 3 und 5 mm erhältlich 
und passen am besten zu unseren 
Opus Böden.

Ces bandes décoratives sont 
disponibles en 3 et 5 mm de 
largeur et s’accordent parfaitement 
avec nos sols de la gamme Opus.

Deze decorstrips zijn beschikbaar 
in 3 of 5mm en te gebruiken 
in combinatie met onze Opus 
vloeren.

Vanilla DS01 Chalk DS10

Concrete DS12

Sand DS13

Stone DS14

Clay DS15

Charcoal DS16

Silver DS17

Blond DS02

Honey DS03

Coffee DS04

Russet DS05

Chocolate DS06

Ebony DS07

Cocoa Cross Grain DS08

Carbon Cross Grain DS09

Black AF01 Ivory AF05

Beige AF06

Chestnut AF07

Brown AF02

Taupe AF04

Design strips  |  Designstreifen 
Bandes décoratives  |  Designstrips

White Linen DS21 3mm thickness only | Nur 3 mm dick | Épaisseur de 3 mm seulement | 
Alleen in dikte van 3 mm leverbaar 

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://


Why not finish your floor with one of our decorative borders?

Runden Sie Ihre Bodengestaltung mit einer unseren dekorativen 

Bordüren ab.

Pourquoi ne pas personnaliser votre sol avec l’une de nos bordures 
décoratives?

Werk de vloer af met een van onze decoratieve borders.

Decorative borders  |  Bordüren   
Bordures  | Decoratieve borders

 Grey Limed Oak KP138 | DS16 3mm

 Grey Limed  
Oak KP138

Quadrant KP138
 Grey Riven 

Slate ST16

Windsor ST16 | DS12

 Black Riven 
Slate ST15

Windsor ST15 | DS12 Honed 
Oyster Slate 
ST17

Windsor ST17 | DS12

 Honed Oyster Slate ST17 | DS12 3mm | Windsor border

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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Wood | Holz | Bois | Hout
Stone | Stein | Pierre | Steen

0,3mm

2,0mm

Our Rubens collection captures the essence of 

wood and stone with a wide selection of effects 

and styles. 

Unsere Rubens Kollektion fängt die Essenz von 

Holz und Stein mit einer großen Auswahl an 

Effekten und Stilen ein. 

Notre gamme Rubens reflète l’essence même 

du bois et des minéraux avec un large éventail 

d’effets et de styles. 

Onze Rubens-collectie legt de essentie van 

hout en steen vast met een brede selectie van 

effecten en stijlen. 

 Grey Limed Oak KP138 | SM-KP138 | DS16 3mm

Rubens

http://
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 Washed Scandi Pine KP132 | DS12 3mm

 Washed Scandi Pine KP132 | DS12 3mm

http://
http://
http://
http://
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GD:  White Painted Oak KP105 GD:  Grey Scandi Pine KP131

GD:  Washed Scandi Pine KP132

GD:  Grey Limed Oak KP138

GD:  Natural Scandi Pine KP133

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout

DIN 51130 Box Quantity

914,4mm x 152,4mm 2,0mm 0,3mm X R10 24 planks / 3,345m2

GD:  Rose Washed Oak KP95

GD:  Light Worn Oak KP104 GD:  Washed Sawn Oak KP134

RC:  SCB-KP132

RC:  SCB-KP105 RC:  SCB-KP131

RC:  SCB-KP138

RC:  SCB-KP104

RC:  SCB-KP95

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Coastal Sawn Oak KP136

 Coastal Sawn Oak KP136

http://
http://
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GD:  Clay Sawn Oak KP137 

GD:  Nickel Spotted Gum KP140

GD:  Lime Washed Oak KP99 

GD:  Coastal Sawn Oak KP136

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout

DIN 51130 Box Quantity

914,4mm x 152,4mm 2,0mm 0,3mm X R10 24 planks / 3,345m2

GD:  Soft Sawn Oak KP135 

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

RC:  SCB-KP99

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Classic Limed Oak KP97 | DS05 10mm

 Classic Limed Oak KP97 | DS05 10mm  Classic Limed Oak KP97 | DS05 10mm

http://
http://
http://
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GD:  Raw Spotted Gum KP139

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout

DIN 51130 Box Quantity

914,4mm x 152,4mm 2,0mm 0,3mm X R10 24 planks / 3,345m2

GD:  Pale Limed Oak KP94

GD:  Classic Limed Oak KP97 GD:  Mid Limed Oak KP96

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

RC:  SCB-KP94

RC:  SCB-KP97 RC:  SCB-KP96

RC:  SCB-KP94

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Lime Washed Oak SM-KP99

 Lime Washed Oak SM-KP99  Lime Washed Oak SM-KP99

http://
http://
http://
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GD:  Grey Limed Oak SM-KP138

GD:  Rose Washed Oak SM-KP95GD:  Washed Scandi Pine SM-KP132

GD:  Lime Washed Oak SM-KP99

DIN 51130 Box Quantity

457,2mm x 76,2mm 2,0mm 0,3mm X R10 96 planks / 3,345m2

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Grey Limed Oak KP138 | SM-KP138

http://


35

 Grey Limed Oak SM-KP138

http://
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 Tavolara PVP144

 Tavolara PVP144

http://
http://
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GD:  Tavolara PVP144  
GD+:  PVP5144

GD:  Torcello PVP145  
GD+:  PVP5145

GD:  Budelli PVP146 
GD+:  PVP5146

GD:  Levanzo PVP150  
GD+:  PVP5150

GD:  Linosa PVP148  
GD+:  PVP5148

GD:  Palmaria PVP149 
GD+:  PVP5149

GD:  Lampione PVP147  
GD+:  PVP5147

LL:  LLP149 
RC:  PVP149-SCB

LL:  LLP147 
RC:  PVP147-SCB

GD/GD+: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem   LL: LooseLay | Lose Verlegung | Plombant | Los te leggen

Rubens Wood | Holz | Bois | Hout
DIN 51130 Box Quantity

GD: 1219,2mm x 177,8mm 2,0mm 0,3mm X R10 22 planks / 4,769m2

GD+: 1219,2mm x 177,8mm 2,5mm 0,55mm X R10 18 planks / 3,902m2

LL:  LLP148 
RC:  PVP148-SCB

LL:  LLP144 
RC:  PVP144-SCB

LL:  LLP150 
RC:  PVP150-SCB

LL:  LLP145 
RC:  PVP145-SCB

LL:  LLP146 
RC:  PVP146-SCB

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Grey Riven Slate ST16 | DS10 3mm

 Grey Riven Slate ST16 | DS10 3mm

http://
http://


39

GD:  Portland Stone ST13

GD:  Cumbrian Stone ST14

GD:  Black Riven Slate ST15

GD:  Grey Riven Slate ST16

GD:  Honed Oyster Slate  ST17

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

DIN 51130 Box Quantity

304,8mm x 457,2mm 2,0mm 0,3mm X R10 24 tiles / 3,345m2

Rubens Stone | Stein | Pierre | Steen

RC:  SCB-ST13

RC:  SCB-ST14RC:  SCB-ST16

RC:  SCB-ST15

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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0,55mm

2,5mm

Micro

Fresh and contemporary, the Opus collection 

includes our largest tile and planks sizes.

Frisch und zeitgemäß, beinhaltet die 

Opus-Sammlung unsere größten Fliesen- und 

Plankengrößen.

Fraîche et contemporaine, la gamme Opus 

intègre nos plus larges formats de lames et de 

dalles.

Onze Opus-collectie omvat onze grootste 

tegel- en plankmaten en is fris en eigentijds.

 Fabrica  WP419 | DS10 3mm 

Opus

Wood | Holz | Bois | Hout
Stone | Stein | Pierre | Steen

http://
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 Columba WP422

 Columba WP422

http://
http://
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GD:  Columba WP422GD:  Fabrica WP419

GD:  Stratis WP420 GD:  Avena WP423

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 228,6mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 12 planks / 3,345m2

Opus Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

http://
http://
http://
http://
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 Magna WP413

 Magna WP413 Magna WP413

http://
http://
http://
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GD:  Pallida WP418

GD:  Magna WP413

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 228,6mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 12 planks / 3,345m2

Opus Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

GD:  Argen WP414

GD:  Niveus WP411GD:  Rubesco WP421

GD:  Primo WP412

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Argen WP414

http://


47
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 Bleached Grey Walnut WP329

 Bleached Grey Walnut WP329

http://
http://
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GD:  Warm Walnut  WP327

Opus Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

GD:  Palleo WP312

GD:  Bleached Grey Walnut WP329

GD:  Rubra WP316

GD:  Weathered Elm REN113*

DIN 51130 Box Quantity

914,4mm x 152,4mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 24 Planks / 3,345m2

*914,4mm x 101,6mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 36 planks / 3,345m2

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Ignea WP313

 Ignea WP313

http://
http://


51

GD:  Carbo WP318

DIN 51130 Box Quantity

914,4mm x 152,4mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 24 Planks / 3,345m2

Opus Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

 Grano WP311

GD:  Grano WP311

GD:  Tenebra Walnut WP330

GD:  Ignea WP313

http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Argento SP217 | DS10 3mm

 Argento SP217 | DS10 3mm Argento SP217 | DS10 3mm

http://
http://
http://
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GD:  Ferra SP215

GD:  Argento SP217

GD:  Lutum SP218

GD:  Fumo SP216

GD:  Urbus SP213

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

DIN 51130 Box Quantity

457,2mm x 609,6mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 12 tiles / 3,345m2

Opus Stone | Stein | Pierre | Steen

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Clarus SP714 | AF05 3mm

 Clarus SP714 | AF05 3mm Clarus SP714 | AF05 3mm

http://
http://
http://
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GD:  Clarus SP714*

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing

GD:  Forma SP214

GD:  Terra SP212

GD:  Lapis SP711* GD:  Aurego SP716*

GD:  Vita SP713*

DIN 51130 Box Quantity

457,2mm x 609,6mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 12 tiles / 3,345m2

*457,2mm x 914,4mm 2,5mm 0,55mm Micro R10 8 tiles / 3,345m2

Opus Stone | Stein | Pierre | Steen

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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0,55mm

3,0mm

Micro

The designs and textures incorporated in our Van Gogh 
collection are highlighted by a variety of beautiful 
effects, including distressed, reclaimed, limed woods and 
contemporary oak designs. Large and small plank sizes, 
distinctive grain detail and a subtle texture create a look that 
works in any space.

Die Designs und Texturen der Van Gogh-Kollektion 

sind durch vielfältige ansprechende Effekte geprägt, 

wie z. B. gealterte, recycelte und gekalkte Optik. Große 

Plankenformate, markante Maserungen und eine subtile 

Textur sorgen für einen Look, der in jedem Raum wirkt.

Les designs et textures incorporés à la collection Van  

Gogh de Designflooring sont rehaussés par divers effets 

superbes, dont le bois vieilli, le bois de récupération et le 

bois chaulé. Les lames de grande et petite taille, le veinage 

distinctif et la texture subtile créent un style adapté à 

n’importe quel espace.

De designs en structuren in onze Van Gogh-collectie 

worden gekenmerkt door een verscheidenheid aan  

mooie effecten, zoals verouderd, hergebruikt en gekalkt 

hout. Grote plankformaten, karakteristieke nerfdetails en 

een subtiele textuur dragen bij aan een look die in elke 

ruimte past.

 Golden Brushed Oak VGW122T | SM-VGW122T

Van Gogh

Wood | Holz | Bois | Hout

http://
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 Warm Brushed Oak VGW121T

 Warm Brushed Oak VGW121T

http://
http://
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A selection of our Van Gogh designs have been 

finished with a handcrafted emboss to ensure 

that each plank is inherently unique and thereby 

accentuating the natural aesthetics of the wood. Look 

out for our natural wood grain icon to see which of 

our designs benefit from this natural finish.

Eine Auswahl unserer Van-Gogh-Designs wurde mit 

einer handgefertigten Prägung versehen, 

damit jede Planke ganz einzigartig ist, was die 

natürliche Ästhetik von Holz unterstreicht. Achten Sie 

auf unser Symbol für natürliche Holzprägung, um zu 

sehen, welche Designs diese besondere Oberfläche 

besitzen.

Plusieurs lames de la collection Van Gogh  

possèdent une finition de grain texturée naturelle  

afin de vous garantir l’authenticité et l’aspect naturel 

de chaque lame . Notre icône décors synchronisés 

vous permettra de voir quels designs bénéficient de 

cette finition. 

Een selectie van onze Van Gogh-designs is afgewerkt 

met een met de hand vervaardigd reliëfpatroon om 

ervoor te zorgen dat elke plank echt uniek is en de 

natuurlijke schoonheid van het hout accentueert. 

Let op het pictogram voor het natuurlijke 

houtnerfpatroon om te zien welke van onze designs 

over deze natuurlijke afwerking beschikken.

DIN 51130 Box Quantity

1422,4mm x 228,6mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 10 planks / 3,252m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

GD:  Grey Brushed Oak VGW120T RC:  VGW120T-RKP GD:  Neutral Brushed Oak VGW126T RC:  VGW126T-RKP

GD:  Warm Brushed Oak VGW121T RC:  VGW121T-RKP GD:  Golden Brushed Oak VGW122T RC:  VGW122T-RKP

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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  Grey Brushed Oak SM-VGW120T | DS21 5mm

  Grey Brushed Oak SM-VGW120T | DS21 5mm   Grey Brushed Oak SM-VGW120T | DS21 5mm

http://
http://
http://
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GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

DIN 51130 Box Quantity

711,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 26 planks / 3,288m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD:   Grey Brushed Oak SM-VGW120T RC:  SM-VGW120T-RKP

GD:   Golden Brushed Oak SM-VGW122T RC:  SM-VGW122T-RKP

GD:   Neutral Brushed Oak SM-VGW126T RC:  SM-VGW126T-RKP

GD:   Warm Brushed Oak SM-VGW121T RC:  SM-VGW121T-RKP

http://
http://
http://
http://


62

 Blush Oak VGW107T

 Blush Oak VGW107T

http://
http://
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GD:  Cool Grey Oak VGW113T

GD:  Blush Oak VGW107TGD:  White Washed Oak VGW80T

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 15 planks / 3,252m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

GD:  Light Distressed Oak VGW111T RC:  VGW111T-SCB

GD:  Greige Oak VGW110T RC:  VGW110T-SCB GD:  Distressed Oak VGW82T RC:  VGW82T-SCB

http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Misty Grey Oak VGW112T

 Misty Grey Oak VGW112T Misty Grey Oak VGW112T

http://
http://
http://
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GD:  Aged Redwood VGW100T

GD:  Frosted Birch VGW83T

GD:  Birch VGW84T

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 15 planks / 3,252m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

GD:  Country Oak VGW81T RC:  VGW81T-SCB

GD:  Misty Grey Oak VGW112T RC:  VGW112T-SCB

GD:  Natural Prime Oak VGW115T RC:  VGW115T-SCB

GD:  French Oak VGW85T RC:  VGW85T-SCB

GD:  Honey Oak  VGW94T

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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 Golden Brushed Oak VGW122T | SM-VGW122T

http://


67

 Golden Brushed Oak VGW122T

http://


68

  Classic Oak VGW86T

  Classic Oak VGW86T   Classic Oak VGW86T

http://
http://
http://
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GD:  Hessian Oak VGW93T

GD:  Burnt Ginger VG5-7

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 15 planks / 3,252m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

GD:  Auckland Oak VGW52T

GD:  Classic Oak VGW86T RC:  VGW86T-SCB

GD:  Wellington Oak  VGW53T

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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  Reclaimed Redwood VGW99T

  Reclaimed Redwood VGW99T  Reclaimed Redwood VGW99T

http://
http://
http://
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GD:  Charred Oak VGW102T

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,55mm Micro R10 15 planks / 3,252m2

Van Gogh Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing   RC: Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique | Kliksysteem  

GD:  Smoked Oak VGW70T GD:  Walnut VGW87T

GD:  Ebony VGW89T

GD:  Reclaimed Redwood VGW99T

http://
http://
http://
http://
http://
http://
http://
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0,7mm

3,0mm

Standard

In our Art Select collection you’ll find our most intricate 
designs that have been crafted to recreate the natural 
materials that inspired them.

In unserer Art Select-Kollektion finden Sie unsere 

raffiniertesten Designs, die speziell geschaffen wurden,  

um die natürlichen Materialien nachzubilden, die sie 

inspiriert haben.

Vous trouverez au sein de notre collection Art Select nos  

designs les plus texturés, élaborés dans le but de recréer 

l’âme des éléments naturels les ayant inspiré.

In onze Art Select-collectie vindt u onze meest complexe 

designs, die zijn gemaakt om de natuurlijke materialen die 

hen hebben geïnspireerd, na te bootsen.

 Storm Oak RL12 | AP07 | DS09 5mm

Art Select

Wood | Holz | Bois | Hout

http://
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  Storm Oak AP07 | DS12 5mm

  Storm Oak AP07 | DS12 5mm

http://
http://
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GD:  Storm Oak  AP07 GD:  Blond Oak AP01

DIN 51130 Box Quantity

228,6mm x 76,2mm 3,0mm 0,7mm Standard R10 192 planks / 3,345m2

*914,4mm x 152,4mm 3,0mm 0,7mm Standard R10 24 planks/ 3,345m2

Art Select Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing 

GD:  Auburn Oak AP02 GD:  Hickory Nutmeg EW03*

 Auburn Oak AP02

http://
http://
http://
http://
http://
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 Storm Oak RL12

 Storm Oak RL12

http://
http://
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GD:  Storm Oak RL12

GD:  Summer Oak RL02

GD:  Spring Oak RL01

DIN 51130 Box Quantity

1219,2mm x 177,8mm 3,0mm 0,7mm Standard R10 15 planks / 3,252m2

Art Select Wood | Holz | Bois | Hout

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing 

http://
http://
http://
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 Spring Oak RL01

http://


79

 Spring Oak RL01

http://
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 Corris LM22 with DS10 3mm design strip

 Corris LM22 with DS10 3mm design strip

http://
http://


81

DIN 51130 Box Quantity

457,2mm x 609,6mm 3,0mm 0,7mm Standard R10 12 tiles / 3,345m2

Art Select Stone | Stein | Pierre | Steen

GD:  Canberra LM06

GD:  Corris LM22 GD:  Melbourne LM05

GD: Gluedown | Zum Kleben | A coller | Verlijmde plaatsing 

http://
http://
http://
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Laying patterns  |  Verlegungsoptionen  
Options de pose  |  Legpatronen

Wood  |  Holz  |  Bois  |  Hout
Herringbone Staggered Ships Decking

Striped

  Pale Limed Oak KP94 | Lime Washed Oak KP99 | Washed Scandi Pine KP132 |  
Grey Limed Oak KP138 | Cumbrian Stone ST14

http://
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Stone  |  Stein |  Pierre  |  Steen

Wood and stone  |  Holz und Stein  |  Bois et Pierre  |   
Hout en steen

Brick Lay

Alternating Striped Tartan

45° Diagonal StripedHerringbone

45° Diagonal Diamond

 Black Riven Slate ST15 |
 DS12 3mm | Windsor border

http://
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The environment  |  Die Umwelt 
L’environnement  |  Het milieu

Designflooring continually looks to improve our manufacturing 

process and logistics to ensure sustainability and best value for our 

customers. This is further extended to the global supply and 

maintenance of our products.

Designflooring ist ständig bemüht, die Fertigungsprozesse und 

Logistik zu verbessern, um Nachhaltigkeit und den besten Wert für 

unsere Kunden zu gewährleisten. Dies wird auch weiter auf die 

weltweite Lieferung und Wartung der Produkte ausgedehnt.

Designflooring cherche continuellement à améliorer sa logistique et ses 

procédures de fabrication de manière à assurer un haut niveau de 

durabilité et les meilleures offres à ses clients. Cela concerne également 

l’approvisionnement global et la maintenance de nos produits.

Designflooring is voortdurend bezig met het verbeteren van het 

productie-  en logistieke proces om duurzaamheid en de beste waarde 

voor onze klanten te kunnen garanderen. Dit wordt verder uitgebreid 

naar de wereldwijde levering en onderhoud van onze producten.

Sustainable raw materials
The PVC in our products is derived from a truly sustainable 
resource: salt. We source from ISO 14001/ISO 9001 certified raw 
material suppliers where possible.

Safe products
All our products are free from:

• Heavy metals and comply with ‘REACH’ (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals)

• ‘BPA’ (bisphenol A) and formaldehyde 

• Phthalates

• Reprotoxics, endocrine disruptors and carcinogens.

Air quality 

Our products have been tested for contribution to indoor air quality. 
Our products meet the strictest standards and are very low emitting 
of VOCs (volatile organic compounds).

Proven low impact 
Many of our products have an Environmental Product Declaration 
(EPD). Based on life cycle assessment (LCA), this evaluates a 
product’s environmental impact based on the following potential 
factors:  

• Global warming

• Ozone depletion 

• Fossil fuel depletion. 

Our products have also been rated in the BRE Green Guide of A/A+ 
for use in health, education, commercial, retail and domestic sectors.

Nachhaltige Rohstoffe
Das PVC in unseren Produkten stammt aus einer wirklich 
nachhaltigen Ressource: Salz. Wir beziehen, soweit möglich, von 
ISO 14001 / ISO 9001 zertifizierten Rohstofflieferanten.

Sichere Produkte
Alle unsere Produkte sind frei von:

• Schwermetallen und erfüllen die „REACH“ -Bedingungen 
(Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung 
chemischer Stoffe)

• „BPA“ (Bisphenol A) und Formaldehyden

• Phthalaten

• Reprotoxika, endokrine Substanzen, Disruptoren und 
Karzinogenen.

Luftqualität
Unsere Produkte wurden auf ihren Beitrag zur Raumluftqualität 
getestet. Unsere Produkte erfüllen die strengsten Normen und 
stoßen sehr wenige VOC (flüchtige organische Verbindungen) aus.

Nachgewiesen geringe Auswirkungen
Viele unserer Produkte verfügen über eine “Environmental Product 
Declaration”-Umweltdeklaration (EPD). Basierend auf der Ökobilanz 
(Life Cycle Assessment, LCA) werden die Umweltauswirkungen 
eines Produkts anhand der folgenden potenziellen Faktoren 
bewertet:  

• Erderwärmung

•  Ozonabbau

• Verbrauch fossiler Brennstoffe. 

Unsere Produkte wurden auch im BRE Green Guide mit A / A + für 
den Einsatz in den Bereichen Gesundheit, Bildung, Gewerbe, 
Einzelhandel und Haushalt bewertet.

Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions)Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe allant de A+ (très 
faibles émissions) à C (fortes émissions)
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Matières premières durables
La matière première clé de nos produits, le PVC, est un dérivé d’une 
ressource réellement durable: le sel. Nous nous approvisionnons 
auprès de fournisseurs de matières premières certifiés ISO 14001/ISO 
9001 autant que possible.

Produits sûrs
Tous nos produits sont exempts de:

• Métaux lourds, en conformité avec la réglementation REACH 
(Enregistrement, évaluation, autorisation et restriction des 
substances chimiques)

• BPA (bisphénol A) et de formol

• Phtalates

• Reprotoxiques, perturbateurs endocriniens et cancérogènes.

Qualité de l’air 

Nos produits ont été testés par rapport à leur impact sur la qualité de 
l’air en intérieur. Ils respectent les standards les plus stricts et 
émettent très peu de COV (Composé organique volatil).

Faible impact prouvé
La plupart de nos produits sont dotés d’une Déclaration 
Environnementale. Basée sur l’analyse du cycle de vie, celle-ci évalue 
l’impact environnemental d’un produit en fonction des facteurs 
potentiels suivants: 

• Réchauffement climatique

• Diminution de la couche d’ozone

• Raréfaction des combustibles fossiles

Nos produits ont également obtenu la note A/A+ dans le Guide Vert 
BRE pour une utilisation dans les secteurs de la santé, de l’éducation, 
du commerce et du logement. 

Duurzame grondstoffen
Het PVC in onze producten is afkomstig van een echt duurzame 
bron: zout. Waar mogelijk kopen wij grondstoffen van ISO 14001/ISO 
9001 gecertificeerde leveranciers.

Veilige producten
Al onze producten bevatten geen:

• Zware metalen en voldoen aan ‘REACH’ (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals) (Registratie, Evaluatie, 
Autorisatie en Beperking van Chemicaliën)

• ‘BPA’ (bisfenol A) en formaldehyde

• Ftalaten

• Reprotoxics, hormoonontregelaars of kankerverwerkende stoffen.

Luchtkwaliteit 
Onze producten zijn getest op hun bijdrage aan de 
binnenluchtkwaliteit. Onze producten voldoen aan de strengste 
normen en hebben een zeer lage emissie van VOS (vluchtige 
organische stoffen).

Bewezen lage impact
Veel van onze producten hebben een Environmental Product 
Declaration (EPD) (Milieuproductverklaring). Gebaseerd op een  life 
cycle assessment (LCA) (levenscyclusanalyse), die het milieu-impact 
van een product evalueert aan de hand van de volgende potentiële 
factoren:

• Opwarming van de aarde

• Aantasting van de ozonlaag

• Uitputting van fossiele brandstoffen

Onze producten hebben ook een A/A+ beoordeling in de BRE Green 
Guide voor gebruik in de gezondheidszorg, onderwijs, commercie, 
detailhandel en huishoudelijke sectoren.
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Cleaning and maintenance  |  Pflege und Wartung  |  
Nettoyage et entretien  |  Schoonmaak en onderhoud

Designflooring is easy to clean and most spills can be wiped away 

with a damp cloth. To ensure your Designflooring floor is always in 

top condition, make sure you ask your retailer for our Floor Care Kit.

Designflooring Bodenbeläge sind leicht zu reinigen, und die meisten 

Flecken können mit einem feuchten Tuch entfernt werden. Damit 

Ihr Designflooring Bodenbelag immer optimal gepflegt ist, fragen 

Sie Ihren Händler nach unserem Bodenpflege-Set. Das Pflegeset 

enthält Produkte für die regelmäßige Unterhaltsreinigung, die 

Grundreinigung im Bedarfsfall und die anschließende Mattpflege.

Les produits Designflooring se nettoient facilement, et la plupart des 

éclaboussures s’essuient d’un simple coup de chiffon humide. Pour 

conserver l’aspect de votre sol Designflooring, demandez à votre 

grossiste notre kit d’entretien des sols. Il contient des produits pour 

l’entretien au quotidien, ainsi que des produits pour raviver votre sol 

périodiquement au cours de l’année.

Designflooring is makkelijk schoon te maken. Als er iets wordt gemorst 

kan dit meestal met een vochtige doek worden opgeveegd. Vraag de 

dealer naar onze Floor Care Kit om er voor te zorgen dat jouw vloer 

er altijd piekfijn uitziet. Deze set bevat producten voor de wekelijks 

schoonmaak en voor een grondige opfrisbeurt om de paar maanden.
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 Nickel Spotted Gum KP140 | DS10 3mm
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Find your nearest recommended retailer
Designflooring Fachhändler finden können

Trouvez votre grossiste le plus proche

De dichtsbijzijnde dealer kan vinden

Order samples
Muster bestellen

Commandez des échantillons

Stalen bestellen

Check out our helpful online tools
Entdecken Sie unsere hilfreichen Online-Tools

Essayez nos outils interactifs

Zie onze online hulpmiddelen

See our full brochure for more ranges...
Schauen Sie sich unsere komplette Broschüre an für weitere Kollektionen...

Découvrez notre brochure complète pour voir toutes nos gammes...

Zie onze algemene brochure voor meerdere reeksen...

Full technical data information available on designflooring.com/technicaldatasheets 

Komplette technische Informationen sind designflooring.de/technischedaten

Toutes les fiches techniques sont disponibles sur designflooring.fr/fichestechniques

Volledige technische gegevens zijn beschikbaar op designflooring.nl/technischegegevens

11 

Inspired by Wood
Inspiration Holz
Inspiration Bois
Hout inspiratie

5

Compatible with underfloor heating
Für Fußbodenheizungen geeignet
Compatibles avec le chauffage au sol
Geschikt voor vloerverwarming

100% recyclable 
100% recycelfähig

100% recyclable
100% recyclebaar

Low maintenance
Pflegeleicht
Entretien facile 
Weinig onderhoud

Quiet 
Leise

Silencieux 
Stil

Realistic designs
Realistische Designs 
Décors réalistes 
Realistische designs

About us  |  Über uns  |  A propos de nous  |  Over ons

Warum Designflooring? Pourquoi Designflooring? Waarom Designflooring?

Benefits of Designflooring?
+44 1386 820105  |  designflooring.com

01 57 32 39 13  |  designflooring.fr

0211 469 59203  |  designflooring.de

020 200 8282  |  designflooring.nl

60

Inspired by Wood
Inspiration Holz
Inspiration Bois
Hout inspiratie

Inspired by Stone
Inspiration Stein

Inspiration minérale
Steen inspiratie

10

Designflooring LooseLay

Palio Core | Palio Clic

110
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0
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9

 / 17 designflooring.com

Visit us online at designflooring.com  |  
Besuchen Sie uns auf designflooring.de  |  
Rendez-nous visite sur designflooring.fr  |  
Bezoek ons online op designflooring.nl
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The digital tool not only lets you see our wide range of luxury vinyl 

flooring in typical settings, but you can now upload a photo of any 

space and instantly see what a new floor might look like in that 

setting. Designflooring.com/floorstyleen  

Mit dem digitalen Tool können Sie nicht nur unsere große 

Auswahl an Luxusvinylböden in typischen Umgebungen sehen, 

sondern auch ein Foto von jedem beliebigen Raum hochladen 

und sich sofort ansehen, wie ein neuer Boden in der Umgebung 

aussehen könnte.  

Designflooring.com/floorstylede

Cet outil numérique vous permet non seulement de découvrir la 

totalité de nos revêtements de sol dans des espaces prédéfinis, 

mais vous pouvez maintenant télécharger une photo de n’importe 

quelle pièce et voir instantanément le résultat.  

Designflooring.com/floorstylefr

Met de digitale tool kunt u niet alleen ons uitgebreide assortiment 

aan luxe vinylvloeren in een typische omgeving bekijken, maar u 

kunt nu ook een foto van elke ruimte uploaden en direct zien hoe 

een nieuwe vloer er in die omgeving uit zou kunnen zien. 

Designflooring.com/floorstylenl

Floorstyle Design Tool | 
Floorstyle Design Tool | 
Visualiseur intéractif 
Floorstyle | 
Floorstyle Design Tool

Keep up to date with us  |  Bleiben Sie auf 
dem Laufenden  |  Suivez toute notre 
actualité en ligne  |  Blijf op de hoogte

@Designflooring International 

@designflooring_int

@Designflooringinternational 

@Designflooring International  
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Technical specification

Standard Gluedown | Zum 
Kleben | A coller | 
Verlijmde plaatsing

Gluedown PLUS LooseLay | Lose 
Verlegung | Plombant 
| Los te leggen

Rigid Core | Zum Klicken | Clic composite acoustique 
| Kliksysteem

Size EN ISO 24342 See product pages See product pages 1050,0 mm x 250,0 mm 1220,0 mm x 180,0 mm 1211,2 mm x 169,8 mm

Locking system* – – –
2G™ angling 
installation

2G™ angling 
installation

Thickness EN ISO 24346 2,0 mm 2,5 mm 4,5 mm 4,5 mm 4,5 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,3 mm 0,55 mm 0,55 mm 0,3 mm 0,3 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating K-Guard+ PU coating K-Guard+ PU coating K-Guard+ PU Coating K-Guard+ PU coating

Warranty** Light industrial
Commercial
Residential

n/a
10 years
30 years

10 years
12 years
30 years

15 years  
15 years 
20 years

n/a
10 years
30 years

n/a
n/a
20 years

Bevelled edge No No No No No

Mass per unit area EN ISO 23997 3605 g/m² 4120 g/m² 7470 g/m² 7784 g/m² 6575 g/m²

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Heterogeneous PVC Heterogeneous PVC Heterogeneous PVC
Pass: Multilayer Modular 
Floorcovering Panels

Pass: Multilayer Modular 
Floorcovering Panels

Classification EN 685 / EN 10874:
Light industrial

EN 685 / EN ISO 10874:
Commercial

EN 685 / EN ISO 10874:
Domestic

n/a

31: Commercial moderate

23: Domestic heavy

42: Light industrial general

33: Commercial heavy

23: Domestic heavy

42: Light industrial general

33: Commercial heavy

23: Domestic heavy

–

31: Commercial moderate

23: Domestic heavy

–

–

23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-s1 Bfl-s1 Bfl-s1 Bfl-s1

Staining resistance
EN ISO 26987 / EN 423 
EN 438-2

Excellent 
-

Excellent 
-

Excellent 
-

- 
Pass (grade 5)

- 
Pass (grade 5)

Light fastness EN ISO 105-B02 ≥6 ≥7 ≥7 Pass ≥6 Pass ≥6

Abrasion 
resistance

EN 649
EN ISO 10582
EN13329 Annex E

Group T
Type 1
–

Group T
Type 1
-

Group T
Type 1
-

-
-
Pass >10000 cycles

-
-
Pass >1200 cycles

Furniture chair leg EN 424 - - - Pass (no visible damage) Pass (no visible damage)

Flexibility EN ISO 24344 Pass - Pass - -

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 ≤0,25% ≤0,25% ≤0,10% Pass <0,25% Pass <0,25%

Acoustic impact 
noise reduction

EN ISO 717-2 / 
EN ISO 140-8 
EN ISO 10140-1:2016 
and EN ISO 10140-
3:2010+A1:2015

LW= 1 dB 
 
-

LW= 2 dB
 
-

LW= 13 dB
 
-

-  
 
LW= 19 dB

-  
 
LW= 19 dB

Electrical behaviour 
body voltage

EN 1815 Pass - - - -

Indentation - 
residual 

EN 433 / EN ISO 
24343-1

Pass ≤0,1 mm Pass ≤0,1 mm Pass ≤0,1 mm Pass ≤0,1 mm Pass ≤0,1 mm

Castor chair 
continuous use

EN 425 / ISO 4918 Pass Pass Pass Pass 10000 cycles –

Impact resistance EN13329 Annex F - - - Pass >1800 mm Pass >1800 mm

Thermal 
resistance

ISO 8302 0,0084 m²K/W 
Suitable for underfloor 
heating. Max 27°C

0,0126 m²K/W
Suitable for underfloor 
heating. Max 27°C

0,0245 m²K/W
Suitable for underfloor 
heating. Max 27°C

0,027 m2K/W
Suitable for underfloor 
heating. Max 27°C

0,052 m2K/W
Suitable for underfloor 
heating. Max 27°C

Slip resistance***
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

R10
DS

R10
DS

R10
DS

R9 
DS

Adhesive Universal
Acrylic
Epoxy
High Temperature
Pressure sensitive

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Most applications will 
not require the use of 
adhesives. However, 
we recommend the 
use of a tackifier for 
heavy traffic areas.

None required; please 
install according 
to our installation 
instructions.

None required; please 
install according 
to our installation 
instructions.

Recycling Suitable Suitable Suitable Suitable Suitable

VOC emission
French VOC regulation
(ISO 16000)
DIBt/AgBB

A+

Pass

A+

Pass

A+

–

A+

–

–

–

Phthalate free Yes Yes Yes Yes Yes

* 2G™ is a patented technology invented by Välinge Innovation AB. The 2G™ word mark and logo are registered trademarks owned by Välinge Innovation AB and any use of such marks is under license. 

** Subject to terms. Please see our website.   

*** Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors, including but not limited to; product installation and underlayment, surface contamination, 
use, wear and how the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values. 

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

20

EN 14041: 2004 (DOP 2017/RU/EN/02)

ISO 10874 Class 23/31
Manufactured to ISO 10582

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/RURC/EN/01)

ISO 10874 Class 23/31
Manufactured to EN 165112020

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2017/PLL/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33/42
Manufactured to ISO 10582

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/PGluedown0.55/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33/42
Manufactured to ISO 1058220

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/PRC/EN/01)

ISO 10874 Class 23
Manufactured to EN 1651120
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Standard
Gluedown | Zum Kleben |
A coller | Verlijmde plaatsing

Size EN ISO 24342 See product pages

Thickness EN ISO 24346 2,5 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,55 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating

Warranty* Light industrial

Commercial

Residential

10 years

12 years 

30 years 

Bevelled edge Micro

Mass per unit area EN ISO 23997 4398 g/m²

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Heterogeneous PVC

Classification EN 685 / EN 10874: Light industrial 

EN 685 / EN ISO 10874: Commercial

EN 685 / EN ISO 10874: Domestic

42: Light industrial general

33: Commercial heavy

23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1

Staining resistance EN ISO 26987 / EN 423 Excellent

Light fastness EN ISO 105-B02 ≥6

Abrasion resistance EN 649

EN ISO 10582

Group T

Type 1

Flexibility EN ISO 24344 Pass

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 ≤0,25%

Acoustic impact noise reduction EN ISO 717-2 / EN ISO 140-8 LW= 2 dB**

Electrical behaviour body voltage EN 1815 Pass

Indentation-residual EN 433 / EN ISO 24343-1 Pass ≤0,1 mm

Castor chair continuous use EN 425 / ISO 4918 Pass

Thermal resistance ISO 8302
0,0097 m²K/W
Suitable for underfloor heating. Max 27°C

Slip resistance*** DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Adhesive Universal

Acrylic

Epoxy

High Temperature

Pressure sensitive

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

Recycling Suitable

VOC emission French VOC regulation (ISO 16000)

DIBt/AgBB

A+

Pass

UPEC Classification

QB UPEC Certification

QB 30 U3P3E2C2

nº788/354-001.1 For products supplied into France only

Phthalate free Yes

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2017/OP/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33/42
Manufactured to ISO 1058220 3 3 2 2

788/354-001.1
http://evaluation.cstb.fr

REVÊTEMENTS DE SOL RÉSILIENTS

For products supplied into France only

* Subject to terms. Please see our website. 

** Certified by SATRA.

*** Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors including but not limited to: product installation and underlayment, surface contamination, use, wear and how 
the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values.
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Technical specification

Standard

Gluedown  
Zum Kleben  
A coller  
Verlijmde plaatsing

Rigid Core 2G™
Zum Klicken 
Clic composite acoustique 
Kliksysteem

Rigid Core 5G®

Zum Klicken 
Clic composite acoustique 
Kliksysteem

Size EN ISO 24342 See product pages See product pages See product pages

Locking system* – 2G™ angling installation 5G® fold down installation system†

Thickness EN ISO 24346 3,0 mm 5,5 mm 6,5 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,55 mm 0,55 mm 0,55 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating K-Guard+ PU coating K-Guard+ PU coating

Warranty** Light industrial

Commercial

Residential

15 years

15 years

30 years

–

15 years

30 years

–

15 years

30 years

Bevelled edge Micro Micro Micro

Mass per unit area EN ISO 23997 5187 g/m² 9037 g/m2 7480 g/m2

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Heterogeneous PVC Pass: Multilayer modular 
floorcovering panels

Pass: Multilayer modular 
floorcovering panels

Classification

EN 685 / EN 10874: Light industrial 

EN 685 / EN ISO 10874: Commercial

EN 685 / EN ISO 10874: Domestic

42: Light industrial general

33: Commercial heavy

23: Domestic heavy

–

33: Commercial heavy 

23: Domestic heavy

–

33: Commercial heavy

23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-s1 Bfl-s1

Staining EN 438-2 Excellent Pass (grade 5) Pass (grade 5)

Light fastness EN ISO 105-B02 ≥7 Pass ≥6 Pass ≥6

Abrasion resistance EN13329 Annex E Group T
Type 1

Pass >4000 cycles Pass >4000 cycles

Furniture chair leg EN 424 – Pass (no visible damage) Pass (no visible damage)

Flexibility EN ISO 24344 Pass - -

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 ≤0,25% Pass <0,25% Pass <0,25%

Swelling ISO 24336 – Pass (0,7%) Pass (0,2%)

Acoustic impact noise 
reduction

EN ISO 717-2 / EN ISO 140-8 Lw= 4 dB LW= 19 dB
LLIN= 9 dB

LW= 21 dB
LLIN= 11 dB

Electrical behaviour 
body voltage

EN 1815 Pass – –

Indentation-residual EN 433 / EN ISO 24343-1 Pass ≤0,1 mm Pass ≤0,1mm Pass ≤0,1mm

Castor chair 
continuous use

EN 425 / ISO 4918 Pass Pass 25000 cycles Pass 25000 cycles

Impact resistance EN13329 Annex F – Pass >1600 mm Pass >1800 mm

Thermal resistance ISO 8302 0,0118 m²K/W
Suitable for underfloor heating. 
Max 27°C

0,0338 m2K/W
Suitable for underfloor heating. 
Max 27°C

0,0515 m2K/W
Suitable for underfloor heating. 
Max 27°C

Slip resistance*** DIN 51130
EN 13893

R10
DS

R10
DS

R10
DS

Adhesive Universal

Acrylic

Epoxy

High Temperature

Pressure sensitive

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

None required; please install 
according to our installation 
instructions.

None required; please install 
according to our installation 
instructions.

Recycling Suitable Suitable Suitable

Phthalate free Yes Yes Yes

20

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/VG/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33/42
Manufactured to ISO 10582

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/VGCore/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33
Manufactured to EN 1651120

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2020/VGRC/EN/02)

ISO 10874 Class 23/33
Manufactured to EN 1651120

† 5G® short edge; 2G™ long edge except SM-VGW120T-RKB, SM-VGW121T-RKB, SM-VGW122T-RKB, SM-VGW126T-RKB which are modified 2G™ on short edge and standard 2G™ on long edge.

* 5G® and 2G™ are patented technologies invented by Välinge Innovation AB. The 5G® and 2G™ word marks and logos are registered trademarks owned by Välinge Innovation AB and any 
use of such marks is under license. 

** Subject to terms. Please see our website.   

*** Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors, including but not limited to; product installation and underlayment,  
surface contamination, use, wear and how the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values.
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Standard
Gluedown | Zum Kleben |
A coller | Verlijmde plaatsing

Size EN ISO 24342 See product pages

Thickness EN ISO 24346 3,0 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,7 mm

Surface treatment K-Guard+ PU coating

Warranty* Light industrial

Commercial

Residential

20 years

20 years

30 years

Bevelled edge Standard

Mass per unit area EN ISO 23997 5015 g/m2

Standards EN 649 / EN ISO 10582 Heterogeneous PVC

Classification EN 685 / EN 10874: Light industrial 

EN 685 / EN ISO 10874: Commercial

EN 685 / EN ISO 10874: Domestic

43: Light industrial heavy

34: Commercial very heavy

23: Domestic heavy

Reaction to fire EN 13501-1 Bfl-s1

Staining EN ISO 26987 / EN 423 Excellent

Light fastness EN ISO 105-B02 ≥6

Abrasion resistance EN 649

EN ISO 10582

Group T

Type 1

Flexibility EN ISO 24344 Pass

Dimensional stability EN 434 / EN ISO 23999 ≤0,25%

Acoustic impact noise reduction EN ISO 717-2 / EN ISO 140-8 LW= 2 dB

Electrical behaviour body voltage EN 1815 Pass

Indentation-residual EN 433 / EN ISO 24343-1 Pass ≤0,1 mm

Castor chair continuous use EN 425 / ISO 4918 Pass

Thermal resistance ISO 8302
0,0147 m²K/W
Suitable for underfloor heating.
Max 27°C

Slip resistance** DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Adhesive Universal

Acrylic

Epoxy

High Temperature

Pressure sensitive

Yes

Yes

Yes

Yes

Yes

Recycling Suitable

Phthalate free Yes

VOC emission French VOC regulation (ISO 16000)

DIBt/AgBB

A+

Pass

* Subject to terms see website .

** Slip resistance is measured on freestanding ex-factory product. Slip resistance can be affected by many factors including but not limited to: product installation and underlayment, surface contamination, use, wear 
and how the product is maintained. Textural variation along the surface of the product can affect nominal values.

20

Notifi ed body 0493
Floor coverings (internal)

EN 14041: 2004 (DOP 2017/AS/EN/02)

ISO 10874 Class 23/34/43
Manufactured to ISO 10582
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Designflooring 
T: +44 1386 820105 
F: +44 1386 820132 
E: info@designflooring.com

Designflooring GmbH 
T: 0211 469 59203 
F: 0211 469 59204 
E: verkauf@designflooring.com

Designflooring France 
T : 01 57 32 39 13 
F : 01 57 32 39 14 
E: ventes@designflooring.com

Designflooring Nederland  
T: 020 200 8282 
F: 020 200 8386 
E: verkoop@designflooring.com

designflooring.com 
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